



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
ПРОТОКОЛ

«13» липня 2023 р.

м. Луцьк

№ 29

засідання приймальної комісії

Заступник голови комісії – Громик Ю. В.;

Відповідальний секретар – Дикий О. Ю.

Присутні: 33 ос.

Порядок денний:

1. Про обсяги підготовки науково-педагогічних кадрів через аспірантуру за рахунок бюджетного фінансування (Додаток 1).
2. Про обсяги підготовки науково-педагогічних кадрів через докторантуру за рахунок бюджетного фінансування (Додаток 2).
3. Про призначення складу предметних екзаменаційних комісій з проведення творчих конкурсів (для вступників на місця державного (регіонального) замовлень) на базі ПЗСО та НРК5 на 14 липня 2023 р. на спеціальності: 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво.
4. Різне.

СЛУХАЛИ 1: Про обсяги підготовки науково-педагогічних кадрів через аспірантуру за рахунок бюджетного фінансування (Додаток 1).

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити обсяги підготовки науково-педагогічних кадрів через аспірантуру за рахунок бюджетного фінансування (Додаток 1).

СЛУХАЛИ 2: Про обсяги підготовки науково-педагогічних кадрів через докторантуру за рахунок бюджетного фінансування (Додаток 2).

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити обсяги підготовки науково-педагогічних кадрів через докторантуру за рахунок бюджетного фінансування (Додаток 2).

СЛУХАЛИ 3: Про призначення складу предметних екзаменаційних комісій з проведення творчих конкурсів (для вступників на місця державного (регіонального) замовлень) на базі ПЗСО та НРК5 на 14 липня 2023 р. на спеціальності: 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад предметних екзаменаційних комісій з проведення творчих конкурсів (для вступників на місця державного (регіонального) замовлень) на базі ПЗСО та НРК5 на 14 липня 2023 р. на спеціальності: 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво.

Заступний голови комісії



Юрій ГРОМИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ